

Summer exchange

Tchaj-wan 2019



長榮大學

Chang Jung Christian University

Závěrečná zpráva

Jméno: Jaroslav Langer

Obor: 2. ročník AI2

Místo pobytu: Tchaj-wan

Délka pobytu: 1 měsíc

Příprava

Před cestou nebylo potřeba vyřizovat žádné vízum.

Cestovní pojištění mám celoročně sjednané přes Českou spořitelnu za 85kč měsíčně. Nepodcenil jsem ani očkování, dle doporučení Žloutenky A,B, Menigitida, Tyfus a navíc jsem absolvoval i vzteklinu – většinu jsem měl z předchozích cest. Ceny letenek se pohybovaly okolo 18 000 Kč. Většina letů je s jedním přestupem. Doporučuji letět s Emirates a přestupovat v Dubaji. Přílet byl do hlavního města Tchaj-pej, kde z letiště byl zařízen odvoz na cílovou univerzitu.

Ubytování, strava a doprava

Ubytování bylo zařízené partnerskou univerzitou na univerzitních kolejích, které byly přímo v kampusu. Na koleje jsme dorazil pozdě v noci a checkin proběhl bez větších problémů. Pokoje byly pro tři lidi. Každý pokoj měl samostatnou koupelnu.

Stravovat se lze převážně pouze venku. Ve škole nebylo vůbec nic a kantýna byla přes léto zavřená. Ve městečku u školy však byla spousta fastfoodů a pár restaurací, kde se dalo za celkem lidové ceny najíst.

Většina z nás si na celý měsíc pronajala skútry do dvojic. Pronájem byl kolem 2000–2500 Kč na měsíc. Bez skútru si pobyt nedovedu představit, takže určitě doporučuji co nejdříve zapůjčit.

Výuka

Výuka probíhala každý den, s tím že středy byly organizované výlety a návštěvy podniků. Na rozdíl od letní školy v Hongkongu, zde nebyl jasný cíl a studium probíhalo spíše chaoticky, pokud to vůbec lze nazvat studiem. Nebylo s námi jednáno jako se studenty univerzity, ale spíš jsme si připadali jako děti ve školce. Hráli jsme si s robotem, vystřihovali, navlékali korálky, vyráběli vlastní sešit, který jsme následně zdobili a zalévali ozdobné květy a třpytky do epoxidu. Když už byl předmět, který vyžadoval práci na počítači, tak vše bylo v čínštině a výuka probíhala stylem klikni sem, potom tam apod. Vyučující byl zřídka kdy schopný angličtiny. Výjimkou byl předmět business komunikace, který alespoň umožnil procvičit angličtinu a jeho obsahem byla zajímavá témata.

Výlety až na velmi málo výjimek byly opět vybírané jak pro děti z mateřské školy. Míchání voňavky, malování lahvičky, lepení cihliček apod. Bohužel žádná návštěva technologických firem ani nic spojeného s businesssem.

Finance

Na letní školu jsme obdrželi stipendium 25 000 Kč. Letenky se pohybovaly kolem 18 000 Kč. Já zvolil variantu, kdy jsem po letní škole ještě letěl do Thajska. Vzhledem k drahým letům z Evropy doporučuji využít tuto cestu a spojit ji ještě s dalším výletem po Asii.

Pobyt na Tchaj-wanu mě celkově vyšel na 35 000 Kč. Velkou položkou však byla zábava.

Shrnutí

Tchaj-wan je země s krásnou přírodou a se spoustou krásných míst. Pokud chcete poznávat, určitě je tato škola možnost, jak se tam dostat. Co se výuky týče, raději nečekat nic.